
Evropské setkání mladých Taizé v Rize
Tisková zpráva – cs prosinec 2016

Na konci roku 2016
se Riga stane hlavním městem mladé Evropy

Mladí lidé z Evropy i odjinud 

se na pět dní vydají do Lotyšska.

39. evropské setkání mladých, které organizuje komunita Taizé, se uskuteční na pozvání lotyšských církví a s podporou
představitelů státní správy na konci prosince v Rize. Účastníky, kteří zde stráví pět dní, přijmou křesťanská společenství
tohoto regionu a budou je hostit místní obyvatelé.

Mladí účastníci přinesou do současného složitého kontextu, ve kterém se Evropa nachází, poselství pokoje a smíření. Už
nyní můžeme zmínit něco z toho, co bude pro setkání nejdůležitější:

✔ MladíMladíMladíMladí.... Účastníci ve věku 18–35 let stráví konec roku trochu jinak: v modlitbě, setkávání, sdílení a solidaritě.

✔ EvropaEvropaEvropaEvropa. Ve světle současného napětí bude mít zvláštní důležitost přítomnost mnoha mladých lidí z Ukrajiny,
Běloruska a Ruska. Evropské setkání se bude konat poprvé v pobaltském státu a zároveň v zemi, která dřív
náležela do Sovětského svazu.

✔ PohostinnostPohostinnostPohostinnostPohostinnost. Díky  pohostinnosti  celého  regionu  bude  většina  poutníků  ubytována  u  místních  obyvatel.
Účastníky bude hostit víc než 100 církevních společenství.

✔ VíraVíraVíraVíra. Mladí  jsou  zváni,  aby se podporováni  příkladem lotyšských svědků společně vydali  k pramenům víry.
Budou zveřejněny čtyři Podněty pro rok 2017 s názvem „Společně otvírat cesty naděje“. Napsal je bratr Alois,
představený komunity Taizé, a jsou inspirovány nedávným setkáním v africkém Cotonou.

✔ JednotaJednotaJednotaJednota. Dopis  s pozváním  do  Rigy  podepsali  čtyři  církevní  představitelé: luteránský  arcibiskup,  katolický
arcibiskup, pravoslavný metropolita a biskup Jednoty baptistických sborů v Lotyšsku. Přátelské pozdravy zašle
před setkáním papež František, východní patriarchové stejně jako představitelé církví anglikánské, luteránské a
reformované tradice.

✔ WorkshopyWorkshopyWorkshopyWorkshopy. Workshopy,  které budou přístupné všem,  se během setkání  zaměří  na desítky  různých  témat
včetně solidarity, umění, kultury a historie. Některé povedou hosté, kteří se angažují v občanské společnosti. 

Taizé je mezinárodní ekumenická komunita ve Francii.  Tvoří ji  sto bratří,  kteří každoročně hostí desetitisíce mladých
křesťanů. Lotyšský prezident Raimonds Vçjonis nedávno promluvil o nadcházejícím evropském setkání těmito slovy:

„Víc než deset tisíc mladých lidí z celé Evropy i dalších světadílů už se připravuje na cestu do Lotyšska. Na

konci roku se bude v Rize konat evropské setkání mladých. Buďme připraveni otevřít těmto poutníkům dveře

našich obydlí, ale také svá srdce!“ 
(http://www.president.lv/images/modules/items/PDF/augusts15_Aglonas_uzruna_PILNA%282%29.pdf) 

Praktické poznámkyPraktické poznámkyPraktické poznámkyPraktické poznámky

➢ Tým bratrů a mladých lidí bude mít v Rize na starosti tiskové středisko. Informace pro média a praktické 
informace budou zveřejněny a doplňovány v následujících týdnech na této adrese: 
http://www.taize.fr/en_article17405.html. 

➢ Pokud se chcete na setkání akreditovat, využijte tento internetový registrační formulář: 
http://www.taize.fr/en_article15985.html. 

➢ Seznam workshopů je k dispozici zde: http://www.taize.fr/cs_article21114.html. 
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